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NORSK

“Laget for iPod” betyr at et elektronisk tilbehør er spesialkonstruert for tilkobling til iPod og at dette er sertifisert
av utvikleren for å tilsfredsstille Apples ytelsesstandarder.
Apple er ikke ansvarlig for at denne enheten fungerer eller for dens samsvar med sikkerhets- og påkrevde standarder.
iPod er et varemerke for Apple Inc., registrert i USA og andre land.
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XDSS+ (Extreme Dynamic Sound System)
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Ta pause i eller starte en CD om igjen
Søk etter en seksjon innenfor et spor / en fil
Hopp til et annet spor / en annen fil
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MP3/WMA mappe OPP/NED
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12 Høre på radio
Autosøk-minnet
Lagre og hente opp sendingsfrekvenser
Skanne forhåndsinnstilte stasjoner
Høre på forhåndsinnstilte stasjoner

Høre på RDS-sendinger
Tilkoble USB-enhet 

13 Lytte til musikk fra en tilkoblet iPod
Pause eller gjenoppta avspilling 
Tilfeldig rekkefølge
Gjenta
Sjekke musikkmenyer 
Kontroller informasjonen om musikken din
Endre iPod-innstillinger 

14 Tilkoble eksternt utstyr
Endre innstillinger 

15 Feilretting
16 Spesifikasjoner

Kompatible iPod-modeller

Innholdsfortegnelse

Dette produktet er konstruert og produsert for å overholde
kravene spesifisert i EU-direktivene 2006/28/EEC (TILLEGG I,
3.2.9), 72/245/EEC, 99/5/EC og 2006/95/EC.

Europeisk representant:

LG Electronics Service Europe B.V. Veluwezoom 15, 1327 AE
Almere, The Netherlands (Tel : +31-036-547-8940) 

Enheten er kompatibel med ratt-fjernkontrollen.
Denne funksjonen tillater drift ved å sende ratt-fjernkontrollsig-
nalet til enheten.
For detaljer, ta kontakt med din forhandler.
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FORSIKTIG: Denne enheten inneholder et lasersystem.
For at du skal kunne bruke dette produktet på korrekt måte, må du lese denne
bruksanvisningen, og oppbevare den på en sikker plass for fremtidig bruk. Ta 
kontakt med et autorisert servicesenter hvis produktet trenger vedlikehold.
Bruken av kontrollene, justeringer og utføring av andre prosedyrer enn de som er
spesifisert i denne bruksanvisningen, kan resultere i at du utsettes for farlig
stråling. For å forhindre direkte adgang til laserstrålen må du ikke åpne enheten.
Synlig laserstråling når enheten er åpen. SE IKKE DIREKTE INN I STRÅLEN.

Kaste det gamle apparatet
1. Når dette symbolet med en søppeldunk med kryss på er festet til et pro-

dukt, betyr det at produktet dekkes av EU-direktivet 2002/96/EF.
2. Alle elektriske og elektroniske produkter skal kastes i atskilte gjen-

bruksstasjoner som er satt ut av statlige eller lokale myndigheter.
3. Riktig avfallshåndtering av det gamle apparatet bidrar til å forhindre

mulige negative konsekvenser for miljøet og folkehelsen.
4. Hvis du vil ha mer detaljert informasjon om avfallshåndtering av gamle

apparater, kan du kontakte lokale myndigheter, leverandøren av avfall-
shåndteringstjenesten eller butikken der du kjøpte produktet.

Advarsel
Når den er tilkoblet på feil måte, vises følgende meldinger.
- Antenneutgangen kortsluttet : “ANTENNA ON PORT SHORT CIRCUIT

CHECK”
Koble til igjen, og start enheten opp igjen.

Når du formaterer omskrivbare (rewritable) CD-plater, må du sette alternativet
diskformat til [Mastered] for å gjøre disken kompatibel med LG-spillere. Når
du setter dette alternativet til Live File System, kan du ikke spille av på LG-
spillere. (Mastered/Live File System : Diskformatsystem for Windows Vista)

Sikkerhetsmerknad

Symbolet med et lyn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle brukeren
om at uisolert og farlig spenning er tilstede innenfor produktets ytre deksler,
og kan være av tilstrekkelig styrke til å forårsake alvorlige elektriske støt ved
berøring, med personskade som resultat. 

Symbolet med et utropstegn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle
brukeren om viktige bruks- og vedlikeholdsanvisninger i litteraturen som med-
følger apparatet.

Kjøretøyet må alltid behandles på en sikker måte. Ikke la deg distrahere
av utstyret under kjøring, og vær alltid oppmerksom på alle trafikale
forhold. Ikke endre innstillinger eller noen funksjoner. Parker kjøretøyet på
en trygg og lovlig måte innen du forsøker slike operasjoner. 

Ikke bruk produktet i mange timer ved ekstra lav eller høy temperatur. 
(-10~60°C)

For å redusere faren for elektrisk støt må dekselet eller baksiden på dette
produktet ikke åpnes eller fjernes. 
Det finnes ingen brukerjusterbare komponenter på innsiden. Service må
bare foretas av kvalifisert servicepersonell.

For å redusere faren for elektrisk støt må dette apparatet ikke utsettes for
vannsprut, regn eller fuktighet.

Grunnet høy temperatur på enhetens utside, må den kun benyttes
installert i et kjøretøy.

Denne spilleren kan ikke spille av plater med 8 cm diameter (bare 12 cm
plater kan brukes). 

FORSIKTIG : FOR Å REDUSERE RISIKOEN FOR 
ELEKTRISK STØT MÅ DU IKKE FJERNE FRONTEN
(ELLER BAKDEKSELET) DET FINNES INGEN DELER SOM
KAN REPARERES INNE I ENHETEN. OVERLAT
REPARASJONER TIL KVALIFISERT SERVICEPERSONELL.

FORSIKTIG
FARE FOR ELEKTRISK 
STØT MÅ IKKE ÅPNES

8 cm
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[LAC5900RIN] Frontpanel / Fjernkontroll

1 På/Av [POWER] / 
Demp 

2 Velg [MENU/SEL]
3 Kilde [SRC]
4 Spill / Pause B/X

5 Intro-skann [INT]
6 Tilfeldig rekkefølge [SHF]
7 • MP3/WMA-spor +10 

• Mappe opp UU  

• Autolagring
8 • CD Hopp over / Søk

• Søk / Still inn ?m m

9 • [BAND]
• STASJON [DRV]
• IPod-MENY

10 Volum opp / ned 
11 Nummer [#]
12 Gjenta [RPT]
13 Nummer [0 -9]
14 • CD Hopp over / Søk 

• Søk / Still inn M M?

• [ENTER]
15 Display [DISP.]
16 • MP3/WMA-spor -10

• Mappe ned uu
• Forhåndsinnstilt skann

1 KILDE [SRC]
2 • Autolagring [UU/AS]

• Forhåndsinnstilt skann [uu/PS]
• MP3/WMA-spor +10/-10 UU/uu  

• Mappe opp/Mappe ned UU/uu  

3 [ENTER]
Hopp over / Søk / Søk / Still inn 
-?b / B?+

4 • Volum 
• [MUTE]
• På [PWR]

5 • Equalizer  [EQ]
• Ekstremt dynamisk lydsystem

[XDSS+]
6 Velg [SEL]
7 Fjernsensor (ekstrautstyr)
8 CD-slisse

9 Displayvindu
10 • Trafikkmelding [TA]

• Programtype [PTY]
11 Display [DISP]
12 Løs ut
13 Frigjør 
14 USB-inngang 
15 AUX in
16 Forhåndsinnstilt stasjon [1~6]
17 Tilfeldig rekkefølge [SHF]
18 Gjenta [RPT]
19 Intro-skann [INT]
20 Spill/Pause B/X

21 • [BAND]
• [DRIVE]
• IPod-MENY

22 • [MENU]

INT

10

11
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13

14
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[LAC6900RIN] Frontpanel / Fjernkontroll

1 På/Av [POWER] / 
Demp 

2 Velg [MENU/SEL]
3 Kilde [SRC]
4 Spill / Pause B/X

5 Intro-skann [INT]
6 Tilfeldig rekkefølge [SHF]
7 • MP3/WMA-spor +10 

• Mappe opp UU  

• Autolagring
8 • CD Hopp over / Søk

• Søk / Still inn ?m m

9 • [BAND]
• STASJON [DRV]
• IPod-MENY

10 Volum opp / ned 
11 Nummer [#]
12 Gjenta [RPT]
13 Nummer [0 -9]
14 • CD Hopp over / Søk 

• Søk / Still inn M M?

• [ENTER]
15 Display [DISP.]
16 • MP3/WMA-spor -10

• Mappe ned uu
• Forhåndsinnstilt skann

1 • Autolagring [UU/AS]
• Forhåndsinnstilt skann [uu/PS]
• MP3/WMA-spor +10/-10 UU/uu  

• Mappe opp/Mappe ned UU/uu  

2 [ENTER]
Hopp over / Søk / Søk / Still inn 
-?b /B?+

3 • Volum 
• [MUTE]
• På [PWR]

4 • Equalizer  [EQ]
• Ekstremt dynamisk lydsystem

[XDSS+]
5 Velg [SEL]
6 KILDE [SRC]
7 Fjernsensor (ekstrautstyr)
8 Displayvindu

9 • Trafikkmelding [TA]
• Programtype [PTY]

10 Display [DISP]
11 Frigjør 
12 USB-inngang 
13 AUX in
14 Forhåndsinnstilt stasjon [1~6]
15 Tilfeldig rekkefølge [SHF]
16 Gjenta [RPT]
17 Intro-skann [INT]
18 Spill/Pause B/X

19 • [BAND]
• [DRIVE]
• IPod-MENY

20 • [MENU]

20

INT
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[LAC5900RIN] Om avtakbart betjeningspanel

Sette på betjeningspanelet

1

2

Ta av betjeningspanelet

1

2

3

4

Beskyttelsesetui

Kontrollpanel

Rengjør kontaktene på baksiden med jevne mellomsrom
med en bomullspinne fuktet med alkohol. Av sikkerhetshen-
syn bør tenningen slås av og tenningsnøkkelen tas ut før
rengjøringen.

1 Rett inn panelets venstre side med
sperrehakene.

2 Trykk panelets høyre side inn i
enheten inntil du hører det klikker på
plass.

1 Trykk på knappen 
(FRIGJØR) for å frigjøre 
kontrollpanelet.

2 Hold i kontrollpanelets høyre
side.

3 Trekk ut kontrollpanelet.
4 Plasser kontrollpanelet i det

medfølgende etuiet.

Merk

Forsiktig

• Kontrollknappene kan slutte å virke korrekt dersom kontrollpanelet ikke er
montert korrekt. Skjer dette, kan du trykke lett på kontrollpanelet.

• Ikke etterlat kontrollpanelet der det utsettes for høye temperaturer eller direkte
sollys.

• Ikke slipp kontrollpanelet i gulvet eller utsett det for harde påkjenninger på annet vis.

• Ikke la flyktige substanser, slik som bensin, tynner eller insektdreper komme i
kontakt med overflaten på kontrollpanelet.
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[LAC6900RIN] Om avtakbart betjeningspanel

Sette på betjeningspanelet

A

B

D

C

Forsiktig

• Når du demonterer eller monterer kontrollpanelet, må du ikke trykke på di
playet eller kontrollknappene.

• Kontrollknappene kan slutte å virke korrekt dersom kontrollpanelet ikke er
montert korrekt. Skjer dette, kan du trykke lett på kontrollpanelet.

• Ikke etterlat kontrollpanelet der det utsettes for høye temperaturer eller direkte
sollys.

• Ikke slipp kontrollpanelet i gulvet eller utsett det for harde påkjenninger på annet vis.

• Ikke la flyktige substanser, slik som bensin, tynner eller insektdreper komme i
kontakt med overflaten på kontrollpanelet.

• Forsøk aldri å ta kontrollpanelet fra hverandre.

Ta av betjeningspanelet

Rengjør kontaktene på baksiden med jevne mellomsrom
med en bomullspinne fuktet med alkohol. Av sikkerhetshen-
syn bør tenningen slås av og tenningsnøkkelen tas ut før
rengjøringen.

1 Fest del A for kontrollpanelet til del B
for enheten.

2 Fest del C for kontrollpanelet til del D
for enheten samtidig som du skyver
kontrollpanelet til venstre.

3 Lukk frontpanelet.

1 Trykk på knappen “ ” for å

frigjøre kontrollpanelet.
2 Skyv kontrollpanelet til venstre.
3 Trekk kontrollpanelet ut av

enheten.
4 Oppbevar kontrollpanelet i det

beskyttende etuiet.

Merk

Beskyttelsesetui

Kontrollpanel



8 CD/MP3/WMA-mottaker for bil

Installasjon

A

A

Hvis det allerede finnes en eksis-
terende installasjonshylse for radioen i
dashbordet, må også denne fjernes.

1 Fjern det bakre monteringsfestet
fra enheten

2 Fjern frontpanelet og pyntelisten
fra enheten.

3 Stikk demonteringskroken A inn i
hullet på den ene siden av
enheten.
Utfør samme operasjon på den
andre siden og trekk enheten ut
fra monteringsrammen.

5

4
3

1

26

Control panel

1 Stikk enheten inn i ISO-DIN-ram-
men.

2 Skru inn skruene du tok ut fra den
gamle enheten.

3 Stikk enheten og rammen inn i
åpningen i dashbordet.

4 Installer monteringsrammen eller
adapterplaten.

5 Installer pyntelisten på enheten.
6 Monter kontrollpanelet på enheten.

Fjerne den eksisterende mottakeren

ISO-DIN-installasjon

Før installasjon er det viktig at 
tenningsbryteren er i stilling 
AV, og at jordledningen til batteriet er
tatt av for å unngå 
kortslutning.

1 Ta ut den eksisterende 
mottakerenheten.

2 Foreta nødvendige tilkoplinger.
3 Installer monteringsrammen.
4 Installer enheten i monteringsrammen.

Bøy flikene i
henhold til
dashbordets
tykkelse

Control panel

Grunninstallasjon

1 Trekk ut batteriholderen ved hjelp
av en skarp gjenstand, slik som en
kulepenn.

2 Installer batteriet med polene og
korrekt vei i batteriholderen

3 Installer batteriholderen tilbake i sin
opprinnelige posisjon.

Batteriinstallasjon

Merk
• Bruk bare ett CR2025 (3V) litiumbatteri.
• Fjern batteriet hvis du ikke skal bruke fjernkontrollen over lengre tid.
• Ikke prøv å lade opp, demontere eller varme opp batteriet, og ikke kast

det i ovnen.
• Ikke håndter batteriet med metallverktøy.
• Ikke oppbevar batteriet sammen med metallgjenstander.
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BATTERY

B  1

B  2

B  3

B  4

B  5

B  6

B  7

B  8

1 2 3

5 6 7 8

BA
4 1 2 3

5 6 7 8

4

Fjernkontrollinngang via kabel (svart): Fastkblet kontrolladapter kan kobles til 
(ikke vedlagt/ekstrautstyr).

Tilkobling
Før tilkopling er det viktig at tenningsbryteren er i stilling AV, og at jordledningen til batteriet # er tatt av for å unngå kortslutning.

Fremre venstre

Fremre høyre
Bakre venstre (Subwoofer venstre)
Bakre høyre (Subwoofer høyre)
* Sub-woofer er ekstrautstyr.

A8 Elektrisk antenne (blå)

A7 Dimmer (rosa)

A2 Til tenning (rød)

A1 Til batteri (+) (gul)

A5 Jord (-) (svart)

Elektrisk
antenne

Kontrollrelé

Tenningsbryter

Dimmerbryter

Til Audio out Til Audio in

Forsterker
(ekstrautstyr)

A4 Telefon stum (oransje)

A3 Fjernkontroll på (blå/hvit) Forsterker
(ekstrautstyr)

A6 : Ikke tilkoblet

B 1. Fiolett/svartstripet: Bakre høyre -
B 2. Fiolett: Bakre høyre +
B 3. Grå/svartstripet: Front høyre -
B 4. Grå: Front høyre +
B 5. Grønn/svartstripet: Bakre venstre -
B 6. Grønn: Bakre venstre +
B 7. Hvit/svartstripet: Front venstre -
B 8. Hvit: Front venstre + 
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Grunnleggende betjening - mer du kan gjøre

Dempe

Trykk på VOL/MUTE (POWER på fjernkontrollen) for å slå av lyden. 
Trykk en gang til for å slå den på igjen.

Bruke utjevneren

Equalizeren brukes til å øke eller redusere signalstyrken på ulike lydfrekvenser.
Funksjonenbidrar til å gi deg større lydopplevelse. Trykk gjentatte ganger på
EQ/XDSS+ Indikatoren lyser i følgende rekkefølge. 
POP t CLASSIC t ROCK t JAZZ t VOCAL t SALSA t SAMBA t

REGGAE t RUSSY t USER1 t USER2 t Off (Ikke vist)

Merk
• Når XDSS+ er satt til “Off”, kan du justere equalizer-innstillingene.
• Du kan justere lydnivået slik du ønsker det. Hvis du velger en BRUKER-

modus og deretter justerer lydnivået, blir det lagret automatisk for den
aktuelle BRUKER-modusen. Se „Justere lydnivået“ for USER 1/2.

Justere lydnivået

Trykk gjentatte ganger på SEL (SEL/MENU på fjernkontrollen) for å velge modusen
du vil justere, hhv. VOL (volum), BAL (venstre/høyre høyttaler), FAD (fremre/bakre
høyttaler) og SUB (sub-woofer: ekstrautstyr). For å justere lydkvaliteten, skru på

PWR eller trykk på VOLUME på fjernkontrollen.

Merk
Når EQ og XDSS+ er satt til “Av”, kan du også justere lydnivået (BAS (bass),
MID (mellomparti), TRB (diskant)) settings. 

XDSS+ (Extreme Dynamic Sound System)

Trykk på EQ/XDSS+ og hold inne (XDSS+ : Bedrer diskant og bass.) For å avbryte,
trykk og hold inne en gang til .

Sjekke klokken

Du kan se klokken ved å trykke på DISP (DISP. På fjernkontrollen).

Stille klokken

Dersom RDS CT-informasjon ikke mottas og du stiller CT på innstillingsmenyen
AV, kan du justere tiden selv. Se side 14 for å stille CT (klokketid) PÅ/AV.
1 Trykk på DISP(DISP. på fjernkontrollen) og hold den inne i mer enn 1sekund.
2 Trykk på B?+ (M M? på fjernkontrollen) for å justere timen. 
3 Trykk på -?b (?m m på fjernkontrollen for å justere minuttet. 
4 Trykk på DISP(DISP. på fjernkontrollen) en gang til for å fullføre innstillingen. 

Grunnleggende betjening
PÅ FJERNKONTROLLENPÅ SPILLEREN

1. Slå enheten på.

2. Velg en kilde.

3. Juster volumet.

PWR

SRC

Drei på PWR

POWER 

SRC

VOLUME 
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Høre på en CD - mer du kan gjøre 

Ta pause i eller starte en CD om igjen

Trykk på BB[] på spilleren (BB/[] på fjernkontrollen) under avspilling. Trykk på knap-
pen en gang til or å gjenoppta avspillingen.

Søk etter en seksjon innenfor et spor / en fil

Trykk på -?b / B?+ på spillerenog hold inne (.bb/BB> på fjernkontrollen)
I om lag 1 sekund under avspilling, og slipp på det punktet du ønsker.

Hopp til et annet spor / en annen fil

Trykk på -?b / B?+ på spilleren (.bb/BB> på fjernkontrollen.). For å
hoppe til forrige spor, trykk kort på -?b i løpet av 3 sekunders avspillingstid 
Trykk på [#] og et tall du vil flytte med fjernkontrollen for å flytte en fil/et spor.

Introskann

Trykk på INT på spilleren og hold inne (INT på fjernkontrollen). Hver av filene i

mappen som er valgt ( INT) eller de første 10 sekunder av hver fil/hvert spor
(INT) på platen blir spilt. For å avbryte, trykk på knappen en gang til.

Gjenta

Trykk RPT på spilleren eller trykk og hold inne (RPT på fjernkontrollen). De val-

gte sporene/filene (1 RPT) eller den valgte mappen ( RPT) på platen blir spilt
gjentatte ganger. For å avbryte, trykk på knappen en gang til.

Tilfeldig rekkefølge

Trykk på SHF på spilleren, eller trykk og hold inne (SHF på fjernkontrollen). Hver

av filene i mappen som er valgt ( SHF) eller alle sporene/filene(SHF) på plat-

en blir avspilt i tilfeldig rekkefølge. Trykk SHF en gang til for å avbryte.

Merk

Under avspilling i tilfeldig rekkefølge går man ikke tilbake til forrige spor ved å

trykke på -?b.

MP3/WMA spor -10 / +10
(Hvis det ikke er noen mappe eller det er én mappe.) Under avspilling, skyv
knappen ned til uu/PS for å gå 10 spor tilbake, eller skyv den opp til UU//AS for å
gå 10 spor frem.

MP3/WMA mappe OPP/NED
(Dersom det er mer enn to mapper.) Under avspilling, skyv knappen ned til
uu/PS for å gå tlbake ti forrige mappe, eller skyv den opp til UU//AS for å gå frem
til neste mappe. 

Kontrollera information om din music
Se informasjon om musikken MP3/WMA-filer er ofte forsynt med ‘Tags’ med
informasjon om titte, artist eller album. Trykk gjentatte ganger på DISP under
avspilling av MP3-/WMA-/CD- TEXT-filer. Dersom det ikke er noen informasjon,
blir “NO TEXT” vist i displayvinduet.

Merk
• : Ikonet vises under MP3/WMA-avspilling.
• MP3/WMA-diskkompatibilitet med denne enheten er begrenset på 

følgende måte:
1. Samplingsfrekvens / 8 - 48kHz (MP3) 22.05 - 48kHz (WMA)
2. Bittakt / innenfor 8 - 320kbps (inkludert VBR) (MP3) 32 -320kbps (WMA)
3. Filsystemet for CD-R/CD-RW-formatet skal være ”ISO 9660”
4. Hvis du spiller inn MP3/WMA-filer med programvare som ikke kan lage et

FILSYSTEM, for eksempel «Direct-CD» etc., vil det være umulig å spille av
MP3/WMA-filer. Vi anbefaler at du bruker «Easy-CD Creator», som oppret-
ter et ISO9660-filsystem.

Kunder og brukere bør også merke seg at tillatelse er påkrevd for å laste
ned MP3/WMA-filer og musikk fra Internett. Vårt firma har ingen rett til å
utstede slike tillatelser. Tillatelse må isteden innhentes fra eieren av
opphavsrettighetene.

Høre på  en CD 

1. Åpne frontpanelet. 
[Bare I LAC6900RIN]

2. Sett inn en CD.

3. Juster volumet.

-

Drei på PWR

-

-

VOLUME 

PÅ FJERNBETJENINGPÅ AFSPILLER



Høre på radio - mer du kan gjøre 

Autosøk-minnet

Skyv knappen opp til UU/AS. De seks sterkeste sendingsfrekvensene vil bli lagret
under forhåndsinnstillingsknappene 1-6 i rekkefølgen av signalstyrken. For å
avbryte, skyv knappen opp til UU/AS.

Lagre og hente opp sendingsfrekvenser

1 Trykk på BAND for å velge den bølgelengden du vil lagre.
2 Velg ønsket frekvens og trykk på en av forhåndsinnstillingsknappene 1-6, og

hold den inne til det piper.
3 Gjenta trinn 1-2 for å forhåndsinnstille andre stasjoner. Neste gang du trykker

på den samme forhåndsinnstillingsknappen blir radiostasjonens frekvens hen-
tet opp fra minnet.

Skanne forhåndsinnstilte stasjoner

Skyv knappen ned til uu/PS. Hver av de forhåndsinnstilte stasjonene vises. For å
avbryte, skyv knapen ned til uu/PS.

Høre på forhåndsinnstilte stasjoner

Trykk på BAND for å velge ønsket bånd, og trykk deretter på ønsket
forhåndsinnstillingsknapp 1-6 (forhåndsinnstillingsknappene 1-6 på fjernkon-
trollen).

Merk
Når en stasjon blir lagret under en forhåndsinnstillingsknapp der en annen
stasjon på samme bånd allerede er lagret, blir den tidligere forhåndsinnstilte
stasjonen automatisk slettet.

Gå til en annen stasjon 

Kopler du denne enheten til en multileser, trykker du på BAND (BAND/DRV) på
fjernkontrollen for å gå til neste stasjon. For hvert trykk på knappen endres
modusen.

Merk
• Dersom USB-enheten allerede er tilkoblet, trykk på SRC (SRC på fjernkon-

trollen) for å velge en kilde for USB.
• Funksjonene Pause / Intro Scan (Intro-skanning) / Repeat (Gjenta) / Shuffle

(Tilfeldig rekkefølge) / ... er de samme som beskrevet under “Høre på en 
CD - mer du kan gjøre ”. Referer til side 11.

Tilkoble USB-enhet 

1. Åpne USB.dekselet.

2. Tilkoble USB-enheten.

3. Juster volumet.

-

-

Drei på PWR

-

-

VOLUME 

PÅ FJERNKONTROLLENPÅ SPILLEREN

Høre på radio

1. Velg en kilde for tuneren.

2. Velg et bånd.

3. Autosøk.
Manuelt søk.

SRC

BAND

-?b / B?+
Trykk og hold inne

-?b / B?+

SRC

BAND

?mm/MM?

Trykk og hold inne
?mm/MM?

PÅ FJERNKONTROLLENPÅ SPILLEREN

Høre på RDS-sendinger
PÅ SPILLEREN 

1. Velg en kilde til tuneren.

2. Velg et bånd til FM.

3. Velg en programtype.

4. Velg en stasjon under PTY-type.

SRC 

BAND

Trykk og hold 
inne TA/PTY

1-6

NR. MUSIKKGRUPPE

1. POP, ROCK
2. LETT.
3. KLASSISK, ANNEN MUSIKK
4. JAZZ, COUNTRY
5. FOLKEMUSIKK, EVERGREEN 
6. FOLK

NR. PRATEGRUPPE

1. NYHETER, AKTUELT, INFO
2. SPORT, UNDERVISNING, DRAMA
3. KULTUR, VITENSKAP, VARIERT
4. VÆRE, FINANS, BARN
5. SAMFUNN, RELIGION, INNRINGING
6. REISE, FRITID, DOKUMENTAR

RDS-sendingsinformasjon.

Trykk gjentatte ganger på TA/PTY og hold inne for å velge hver modus.
Musikkgruppe t Prategruppe t Søk av

SRC 

BAND

-

1-6

PÅ FJERNKONTROLLEN
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Merk
• Dersom iPod'en allerede er tilkoblet, trykk på SRC (SRC på fjernkontrollen) for

å velge en USB-kilde. 
• Se side 16 for å se hvilke iPod-modeller som er kompatible med denne enheten. 
• Funksjonene gjenta, tilfeldig, sjekk musikkinformasjon er bare tilgjengelig når

spornummeret vises. 

Lytte til musikk fra en tilkoblet iPod 
- mer du kan gjøre 
Pause eller gjenoppta avspilling 
Trykk på BB[] på spilleren (BB/[] på fjernkontrollen) under avspilling. Trykk på knap-
pen en gang til or å gjenoppta avspillingen.

Tilfeldig rekkefølge

Trykk på SHF på spilleren, eller trykk og hold inne (SHF på fjernkontrollen). Hver

av filene i den valgte mappen ( SHF) eller alle sporene/filene (SHF) på

iPod'en spilles av i tilfeldig rekkefølge. Trykk SHF en gang til for å avbryte.

Gjenta
Trykk RPT på spilleren eller trykk og hold inne (RPT på fjernkontrollen). Det
aktuelle sporet/den aktuelle filen (1 RPT) på iPod'en spilles av gjentatte ganger.
For å avbryte, trykk på knappen en gang til.

Merk
Hvis du trykker på -?b /B?+ under avspilling, går du ikke tlbake til forige eller
neste spor. 

Sjekke musikkmenyer 
1 Trykk én gang på iPod MENU/BAND (BAND/DRV/iPod MENU på fjernkon-

trollen) for å gå til musikkmeny-modus.
2 Skuv knappen opp til UU/AS eller ned til uu/PS(UU/uu på fjernkontrollen) for å velge

en musikkmeny-liste. Menyvisningsmodusen vil da endres på følgende måte.
(PLAYLISTS t ARTISTS t ALBUMS t GENRES t SONGS t COM-
POSER t AUDIO BOOK t PODCAST)

3 Trykk på B?+(BB> på fjernkontrollen) for å bekrefte musikkmeny. 
4 Skyv knappen opp til UU/AS eller ned til uu/PS(UU/uu på fjernkontrollen) for å

velge en fil, og trykk på B?+(BB> på fjernkontrollen) for å bekrefte den.
- Trrykk på -?b(.bb på fjernkontrollen) for å gå tilbake til forrige meny.

Kontroller informasjonen om musikken din
Se informasjon om musikken MP3/WMA-filer er ofte forsynt med ‘Tags’ med
informasjon om tittel, artist eller album. Trykk gjentatte ganger på DISP under
avspilling av MP3/WMA-fil. Dersom det ikke er noen informasjon, blir “NO TEXT”
vist i displayvinduet.

Endre iPod-innstillinger 

1 Trykk to ganger på iPod MENU/BAND (BAND/DRV/iPod MENU på fjernkontrollen)
og deretter på B?+(BB> på fjernkontrolen) for å endre iPod-innstillinger. 

2 Skyv knappen opp til UU/AS eller ned til uu/PS(UU/uu på fjernkontrollen) for å velge
et innstillingselement. Innstillingselementete vil da endres på følgende måte. 
(REPEAT <-> SHUFFLE <-> BOOK SPEED)

3 Trykk på B?+(BB> på fjernkontrollen) for å bekrefte elementet. 
4 Skyv knappen opp tilUU/AS eller ned til uu/PS(UU/uu på fjernkontrollen) for å jus-

tere verdien, og trykk deretter på B?+(BB> på fjernkontrollen for å bekrefte.
- Trykk på -?b(.bb på fjernkontrollen) for å gå tilbake til forrige meny. 
- Innstillingsverdiene er som følger.
• REPEAT (RPT ALL <-> RPT 1 <-> RPT OFF)
• SHUFFLE (SHF OFF <-> SHF ALBUM <-> SHF ALL)
• BOOK SPEED (Lydbok-hastighet: SLOWER <-> NORMAL <-> FASTER)

Lytte til musikk fra en tilkoblet iPod

PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Åpne USB.dekselet.

2. Koble til iPod'en. 

3. Juster volumet.

-

-

Drei på PWR

-

-

VOLUME 

ikke vedlagt

Du kan høre på musikk lagret på iPod på enheten ved å tilkoble iPod'en
til USB-porten ved hjelp av egnet kabel. 
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�� AF (Alternativ frekvens) ON / OFF
Hvis mottakerforholdene blir dårlige, skifter tuneren automatisk til en annen
stasjon i nettverket og som gir bedre mottakerforhold, basert på PI og AF
kodene.
� REG (Region) ON / OFF

REG ON : Enheten skifter til en annen stasjon innen samme nettverk og som
sender det samme programmet når signalet fra gjeldende stasjon blir svakt.
REG OFF : Enheten skifter til en annen stasjon innen samme nettverk og som
sender det samme programmet når signalet fra gjeldende stasjon blir svakt (I
denne modusen kan programmet variere fra det du opprinnelig lyttet til).
� TA (Trafikkmeldinger) ALARM / SEEK

TA ALARM : Dersom stasjonen som er søkt ikke har noen TP-informasjon på 5
sekunder, utløses en dobbelt pipelyd.
TA SEEK : Dersom stasjonen som er søkt ikke mottar TP-informasjon på 5
sekunder, søker mottakeren opp neste stasjon som har TP-informasjon.

� PI (Programidentifikasjon) SOUND / MUTE
PI SOUND :Dersom du periodisk hører lyd fra en stasjon med ulik PI, demper
mottakeren lyden etter 1 sekund.
PI MUTE : Dersom du periodisk hører lyd fra en stasjon med ulik PI, demper
mottakeren lyden nå.
�� C-T (klokketid) ON / OFF

Du kan bruke RDS CT-informasjonen for å oppdatere tiden.  Dersom RDS 
CT-informasjonen ikke mottas og du setter CT til AV, kan du justere tiden selv.
Se side 10 for å stille klokken. 
�� AUX (Tilbehør) ON / OFF

Det kan benyttes tilbehørsutstyr sammen med denne enheten. Aktiver tilbe-
hørsinnstillingen når du bruker tilbehørsutstyr som er koplet til denne enheten.
�� AUX (Tilbehør) 00dB / +6dB

Bare ved å sette AUX til ON og bytte kilder kan du justere volumnivået på hver
kilde for å forhindre voldsomme endringer I volumnivået. 
Du kan sette innstillingen til 0 dB eller +6 dB
Kan du bli overrasket over en høy lydstyrke når du skifter kilden fra den eksterne
komponenten til en annen kilde.
� DEMO OFF / ON 

Du kan endre den innledende indikasjonen i displayet til et informasjonsnavn
(funksjonsnavn, utjevnernavn, osv.) mens du lytter til en kilde.
� LCD WHI / RED

Du kan endre fargen på LCD-vinduet. WHI(hvit) <-> RED(rød) 
� [LAC5900RIN] LED RED / GRN / AUTO 

[LAC6900RIN] LED BLU / RED / AUTO: Du kan endre fargen på knappen.
� COL TM (Fargeendringstid)

Bare ved å sette LED til AUTO kan du angi LED-fargeendringstiden fra 5 til 60
sekunder. 

� SW (tilleggsutstyr) OFF / SW 55HZ / SW 85HZ / SW 120HZ
Du kan aktivere subwooferen.
SW OFF <-> SW 55HZ <-> SW 85HZ <-> SW 120 HZ.

� DIM (Dimmer) OFF / ON / AUTO
Du kan endre lysstyrken på displayvinduet i oppstartfasen. Hvis du setter
DIMMER til AUTO fugerer dimmeren i henhold til bilens dimmerinnstilling.

� DIM L (Dimmernivå)
Hvis du setter DIM til ON/AUTO kan du justere dimmernivået. (-2,-1,0,+1,+2)

� A-EQ (AUTO EQ) ON/OFF 
AUTO EQ fungerer bare dersom musikkfilen er sjangermarkert. Når du setter
AUTO EQ til PÅ blir  POP, KLASSISK, ROCK eller JAZZ valgt automatisk i
henhold til musikksjanger.

� BEEP 2ND / ALL
BEEP 2ND : Tastetonen genereres kun når det trykkes lenge på en knapp (1 sek.)
BEEP ALL : Tastetone genereres for hvert trykk på en knapp.

Tilkoble eksternt utstyr

1. Koble eksternt utstyr til AUX-
porten med inngangkabel.

2. Velg en kilde for AUX.

3. Spill det tilkoblede eksterne
utstyret.

4. Juster volumet.

-

SRC 
-

Drei på PWR

-

SRC
-

VOLUME 

Endre innstillinger 
PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Velg ett element. 

2. Velg en kilde. 

3. Fullfør innstillingen.

Trykk på  
MENU

Drei på PWR
Trykk på  

MENU

Trykk og hold inne
SEL/MENU

VOLUME 
Trykk på
SEL/MENU

PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN
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Feilretting
Symptom Mulig årsak Korrigerende tiltak

Strømmen slås ikke på. /
Spilleren reagerer ikke.

Ingen lyd kan høres. /
Volumnivået kan ikke heves.
Avspillingen hopper.
Avspilling er ikke mulig.

Radiostasjoner kan ikke
stilles inn. 

IPod'en fungerer ikke.

Spilleren fungere ikke kor-
rekt selv om de riktige
knappene på 
fjernkontrollen trykkes inn.

Ledninger og kontakter er feil tilkoplet.

Sikringen er brutt.

Støy og andre faktorer gjør at den innebygde
mikroprosessoren fungerer feil.
Kablene er ikke korrekt tilkoplet.

Spilleren er ikke tilstrekkelig fast montert.
Platen er tilsmusset.
Den innlagte platen er av en type som
spilleren ikke kan lese.

Signalstyrken for stasjonene er for svak (ved
automatisk innstilling).

Ingen stasjoner er forhåndsinnsitlt eller
forhåndsinnstilte stasjoner er slettet (ved
innstilling via forhåndsinnstilte stasjoner).

Kontroller at spilleren er korrekt koblet til
enheten.

Batteriet er dårlig.

Kontroller nok en gang at alle 
tilkoplinger er korrekte og intakte.
Finn årsaken til sikringsbruddet, utbedre
årsaken, og bytt sikring. Pass nøye på at du
bruker en sikring med samme kapasitet.
Slå enheten av og på igjen.

Kople til kablene korrekt.

Sørg for fast montering.
Gjør platen ren.
Kontroller hvilken type plate det gjelder.

Still inn stasjonene manuelt.

Forhåndsinnstill stasjoner. (Referer til side 12.)

Koble den korrekt til emheten.

Sett inn et nytt batteri.

Generelt 

CD

Radio

iPod

Fjernkontr
ollen
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Spesifikasjoner
Generelt
Uteffekt 53W x 4CH (maks.)
Strømkilde 12 V likestrøm
Høyttalerimpedans 4Ω
Jording Negativ
Dimensjoner (B x H x D) 180 x 50 x 176 mm (uten frontpanel)
Netto vekt (ca.) 1.3 kg

RADIO
FM
Frekvensområde 87.5-107.9, 87.5-108
Signal/støyforhold 55 dB
Forvrengning 0.7%
Utnyttbar følsomhet 12 dBµV
AM (MW)
Frekvensområde 520-1720 eller 522-1620 kHz
Signal/støyforhold 50 dB
Forvrengning 1.0%
Utnyttbar følsomhet 28 dBµV

CD
Frekvensområde 20 Hz-20 kHz
Signal/støyforhold 80 dB
Forvrengning 0.12%
Kanalseparasjon(1kHz) 55 dB

AUX
Frekvensområde 20 Hz-20 kHz
Signal/støyforhold 80 dB
Forvrengning 0.1 %
Kanalseparasjon(1kHz) 45 dB
Maks. inngangsnivå (1 kHz) 1.1V

USB
Versjon USB 1.1

Linjeutgang
Frekvensgang 20 Hz ~ 20 kHz
Utgangsspenning 1,8 V (maks.)

Subwoofer (tilleggsutstyr)
Frekvensgang 20 Hz ~ 120 Hz
Utgangsspenning 1,8 V (maks.)

Kompatible iPod-modeller
•  iPod touch 
•  iPod classic 
•  iPod with video (5th generation)
•  iPod nano (1st generation)
•  iPod nano (2nd generation)
•  iPod nano (3rd generation)

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.
P/NO : MFL 60361505
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